

市政协召开十六届四十一一次主席会议

本报讯(记者俞婕)9月16日,市政协召开十六届四十一一次主席会议,专题视察我市基层医保公共服务网络建设情况。市政协主席周中平,副主席朱晓晔、周斌、洪雅、范燕慧、薛强,党组成员钱西元,市政协秘书长蒋干达等参加会议。副市长杨中浩参加视察并到会听取意见建议。

与会人员现场视察了宜城街道社区卫生服务中心,听取了市医保局关于基层医保公共服务网络建设情况的汇报。近年来,我市积极构建市、镇、村三级医保服务网络,成功创建“15分钟医保服务圈”省级示范点7家、无锡市级示范点11家,积极推动医疗费用报销、异地就医备案等高频业务

下沉基层,着力打通医保经办服务“最后一公里”,持续提升参保群众获得感和满意度。

协商讨论中,与会人员围绕我市医保公共服务提质增效建言献策。周中平希望,全市各级、各相关职能部门坚持改革创新,注重前瞻性布局、提升规范化水平、拓展数字化应用,支撑推动医保事业高质量发展;践行为民宗旨,聚焦“一老一小”重点群体、精准施策解决“急难愁盼”、始终保持监管高压态势,彰显医保工作温度、力度,提升城市“幸福指数”;坚持整体联动,加强组织领导、队伍建设和宣传造势,进一步促协同、展作为、造氛围,多维发力构建医保服务新格局。

助力青少年体育后备人才培养

“奥运未来之星”计划资助仪式在宜举行

本报讯(记者周丽娟)9月16日,由江苏省体育局指导、江苏省发展体育基金会主办的“紫砂韵·体育情·公益心”宜兴紫砂陶艺公益基金“奥运未来之星”计划资助仪式,在市青少年体育运动学校举行。

作为省级体育公益慈善组织,江苏省发展体育基金会致力于江苏省青少年体育事业发展。2023年,该基金会与宜兴紫砂陶艺界联合,开展“紫砂韵·体育情·公益心”宜兴紫砂陶艺系列公益活动,推动“体育+文化”深度融合,并通过设立“宜兴紫砂体育公益基金”,为青少年体育后备人才培养注入公益动能。此外,

基金会还通过实施“奥运未来之星”计划,多年来对江苏省基层体校训练工作给予关心和帮助。

此次活动中,省发展体育基金会向市青少年体育运动学校捐赠了价值18万元的体育器材等,用于改善体校训练条件,支持在教练员日常训练等,助力青少年体育后备人才培养。市青少年体育运动学校是省发展体育基金会“奥运未来之星”计划资助的县区级业余体校之一。2009年起,该学校连续四轮被国家体育总局授予“国家高水平体育后备人才基地”,培养出多名优秀运动员,田径、举重、游泳等7个项目近年来还在省级多项赛事中取得优异成绩。

强化常见慢性病和潜在健康风险筛查能力 老年人免费健康体检新添两项检查

本报讯(见习记者宋浣竹)日前,市融媒体中心记者从市卫健委获悉,我市老年人免费健康体检新添糖化血红蛋白检测和胸部数字化X线摄影(DR)正位检查,进一步强化对老年人常见慢性病和潜在健康风险的筛查能力。

自2009年起,国家基本公共卫生服务项目实施老年人健康管理服务,为老年人每年提供一次免费健康体检,我市同步实施。今年免费体检对象为在我市居住半年以上的65周岁及以上老年人。我市范围内参加基本医疗保险(养老保险、医疗保险)、纳入社会化管理的65周岁以下企业退休人员(原则上为2024年未参加企业退休人员健康体检人员)同步

享受。今年以来,已惠及全市约14万名老年人。

此次新增的糖化血红蛋白检测、胸部数字化X线摄影(DR)正位检查,精准对接老年人健康需求。其中,糖化血红蛋白检测能够反映老年人近2—3个月的平均血糖水平,比单一的空腹血糖更稳定、更全面,不仅有助于早期发现糖尿病风险,也为血糖管理提供可靠依据。胸部数字化X线摄影(DR)正位检查则可清晰呈现肺部结构,有助于早期发现肺部感染、结核等异常情况。同时,通过观察心影状态,间接提示可能存在的高血压、动脉粥样硬化、心功能不全等心血管问题,全面守护老年群体健康。

“篮球苏超”在宜开赛

第一阶段将为球迷献上56场比赛

本报讯(记者徐卿尧)9月16日,“汤沟国藏杯”2025江苏省城市篮球男子超级联赛,在市体育中心体育馆鸣锣开赛,包括宜兴市队在内的28支球队将在宜决出四强。当晚,在该赛事A组的一场焦点战中,东道主宜兴市队以102:72力克靖江江苏宇田队,收获“开门红”。江苏省体育局副局长肖爱华、宜兴市副市长刘英、灌南县副县长蒋国荣参加赛事开幕式。

江苏省城市篮球男子超级联赛始于2006年,是江苏省内顶级竞技水平篮球赛事之一。今年的联赛由江苏省体育局、江苏省体育总会主办,江苏省篮球运动协会、宜兴市人民政府、灌南县人民政府承办。联赛分为两个阶段:9月16日至21日为第一阶段,该阶段将产生四强队伍,比赛地点在我市;10月2日至3日为第二阶段,前四强队伍将在连云港灌南角逐冠军。

此次联赛,来自全省13个设区市和企事业单位的28支球队报名参赛。球员中,有曾经效力于CBA联赛、NBL联赛、超三联赛的职业球员,也有来自高校的高水平篮球运动员以及业余篮球爱好者。在宜比赛期间,28支球队将在市体育中心体育馆、江南大学东校区体育馆的3处场地,为球迷献上56场比赛。

开幕式上,中国书法院名誉院长、江苏省篮球运动协会名誉会长管峻,被授予江苏省篮球文化推广大使称号;胡卫东、胡雪峰、唐正东、张成、易立等江苏男篮“黄金一代”球员,被授予江苏省篮球推广大使称号;中国篮球名人堂成员胡卫东,代表江苏男篮“黄金一代”球员发表了感言;江苏男篮“黄金一代”球员,向28支参赛队赠送了签名篮球。

开幕式后,赛事A组一场焦点战打响,由宜兴市队对阵靖江江苏宇田队,这也是宜兴市队本届“篮球苏超”首场比赛,派出了由张勇、王雪峰、彭博、田哲玮、李昕哲组成的首发阵容。第一节一开始,比赛就进入胶着状态,宜兴市队先是打出一波5:0,紧接着靖江江苏宇田队迅速将比分反超,两队在一来一回的对抗中比分也交替上升,第一节结束,宜兴市队以22:16领先;第二节,宜兴市队利用快攻和内线优势打出一波进攻狂潮,将半场分差扩大到22分;第三节,宜兴市队在做好防守的同时,加强了三分球的攻击,始终将分差保持在20分以上;第四节,比赛基本进入“表演时间”,双方球队互有攻守,最终宜兴市队以102:72战胜靖江江苏宇田队拿下首胜。

传承篮球梦想 江苏男篮“黄金一代”齐聚宜兴



本报讯(见习记者张蕾/文 记者鲍祎珺/摄)9月16日,对于江苏篮球迷而言,是意义非凡的一天。当天上午,市体育中心体育馆内,江苏男篮“黄金一代”球迷见面会举行。众多球迷身着球队周边服饰,手持篮球、球衣等,早早排队等候,只为近距离接触心中的篮球偶像。

胡卫东、胡雪峰、唐正东、张成、易立等13位江苏男篮“黄金一代”球员一亮相,全场瞬间被点燃,欢呼声和尖叫声此起彼伏。这13位球员,每一位都是江苏篮球史上的重量级人物,堪称江苏篮球赛事的“活名片”。

传承篮球梦想

江苏男篮“黄金一代”齐聚宜兴

其中,胡卫东既是优秀的球员,也是出色的教练,作为江苏男篮的传奇人物,他还是中国男篮“96黄金一代”的代表。在CBA赛场上,他荣誉满身,是两届CBA最有价值球员、三届CBA得分王和三分王,同时也是两届CBA抢断王和助攻王。胡雪峰同样身兼球员与教练双重身份,他9次入选CBA全明星,2次荣膺助攻王,9次成为抢断王,还保持着CBA历史助攻与抢断纪录。易立则为江苏男篮效力长达18年,是CBA联赛顶尖的本土内线,也是江苏男篮历史上的传奇锋线

球员。

在见面会上,互动游戏环节妙趣横生,球迷们积极参与,胡卫东还分享了实用的投篮技巧。球迷提问与分享环节,大家或是回忆往昔激情燃烧的篮球岁月,或是展望江苏篮球的未来发展。大合影和签名环节,更是将现场氛围推向高潮,球迷们有序上台,与偶像合影并获取签名,留下珍贵纪念。宜兴球迷代表和赞助商代表还向“黄金一代”球员赠送了专属紫砂礼品。球迷王润青难掩激动地说:“我一直特别喜欢篮球,今天能近距离看到这些篮球偶像,感触真的太深了。他们不仅球技高超,更是我们心中的精神榜样,激励着我们不断追逐篮球梦想。”

当天下午,“黄金一代”球员还前往市实验中学、市湖滨实验学校。在那里,他们观看小球员训练并进行专业的技术指导,还与小球员亲切互动、为他们签名。这一系列活动,让篮球梦想的种子在小球员心中生根发芽。“重回球场与球迷互动,9次非常感动,这不仅光荣,更是责任。希望我们的到来,能够为江苏篮球的未来尽一份力,培养出更多优秀的篮球人才。”胡卫东说。

“篮球苏超”紫砂文创产品亮相



本报讯(记者周波)2025年江苏省城市篮球男子超级联赛于9月16日在宜兴火热开赛,与赛事相关的紫砂文创系列产品精彩亮相。

此次“篮球苏超”紫砂文创系列产品,由江苏省陶瓷艺术名人、正高级工艺美术师蒋峰携团队设计制作,包含奖杯、对杯、茶罐。其中,优秀裁判员、教练员、球员奖杯,由蒋峰和无锡供春人工智能科技有限公司负责人张雨航运用AI辅助软件联合设计。奖杯由庄重的方形底座、动感喇叭造型的中部和篮球核心元素的顶部构成,融合

了宜兴紫砂陶制作技艺中圆器、方器、筋纹器三种技法。“喇叭口放置一个精致的篮球形态,寓意着观众的呐喊助威是篮球赛事不可或缺的重要部分。”蒋峰介绍说,奖杯选用丁蜀黄龙山原矿降坡泥精制而成,传达出“篮球苏超”激情、拼搏、互动、荣耀的精神内涵。

“文创紫砂对杯在设计上花了很多功夫,合上是个篮球,象征各支队伍凝聚一心、奋力拼搏的精神内核;打开则是精巧对杯,似球员间的默契配合与支持。”蒋峰说。文创茶罐则精选原矿白段泥创作,以泥绘工艺生动装饰5个篮球,里面还装有宜兴的特产阳羡茶。省陶瓷行业协会名誉会长、市陶瓷行业协会会长史俊棠表示,这是继苏超无锡队文创产品《紫韵足梦》足球杯之后,宜兴紫砂艺人围绕体育赛事进行的又一次创新实践,通过将宜兴特色紫砂文化元素与赛事IP绑定,让每一件文创产品都成为承载城市文化的“移动名片”。

图为资料图片。

宜兴市人民政府关于组织防空警报试鸣的通告

为贯彻落实《中华人民共和国人民防空法》,我市定于2025年9月18日(星期四)10:00—10:19组织防空警报统一试鸣活动,具体时间为:

- 10:00—10:03,试鸣“预先警报”;
- 10:08—10:11,试鸣“空袭警报”;
- 10:16—10:19,试鸣“解除警报”。

防空警报试鸣期间,请广大市民保持正常的工作和生活秩序。

宜兴市人民政府
2025年9月12日

拍卖公告

受委托方委托,本公司将于2025年10月15日9:30在江苏和信拍卖有限公司举行公开拍卖会,现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖标的:宜兴市阳泉西路188号房产56套(其中F1幢1套、F2幢6套、F4幢3套、F10幢46套)。
- 二、拍卖保证金:2万元/份(报名前保证金必须进入指定账户),每份保证金只能领取一个竞买号牌,一个竞买号牌仅限成交一套房产。
- 三、报名须知: 1. 开户行名称:江苏宜兴农村商业银行股份有限公司南郊支行 账号:3202230621010000021338 2. 报名须知: 拍卖标的以现状为准,可联系实地看样,集中看样时间2025年10月13日,意向人请携带有效证件至宜兴市解放东路200号(江苏和信拍卖有限公司)办理竞买登记手续,报名截止时间为:2025年10月14日16:00(报名以保证金到账为准)。拍卖成交后由买受人自行办理产权过户手续(宜兴市凯越置业有限公司配合),拍卖房产在过户、登记等过程中产生的税费(包括增值税、土地增值税等)、规费、出让金、办证费等费用由宜兴市凯越置业有限公司与买受人依法依规各自承担。
- 四、拍卖时间:2025年10月15日9:30
- 五、拍卖地点:宜兴市解放东路200号(江苏和信拍卖有限公司)一楼会议室

报名咨询电话:朱女士13706158739

江苏和信拍卖有限公司
2025年9月17日

宜兴市融媒体中心 主流舆论矩阵

宜兴市融媒体中心整合县级广播电视、报刊、新媒体等资源,是开展媒体服务、党建服务、政务服务、公共服务、增值服务等业务的融合媒体平台。

- 宜兴日报
- 宜兴新闻综合、紫砂、生活、影视四个电视频道
- FM96.1宜兴交通台
- 宜兴发布、看宜兴微信公众号

- 看宜兴客户端
- 看宜兴、沈视频视频号、阳羡茶视频号
- 看宜兴、阳羡茶抖音号
- 宜兴网
- 户外路名牌、阅报栏

宜兴市融媒体中心愿为您提供优质快捷的全媒体信息发布服务。

宜兴市人民政府关于加强无锡丁蜀机场净空保护区管理的通告

为加强无锡丁蜀机场净空保护区管理,确保机场飞行安全,根据《中华人民共和国民用航空法》《民用机场管理条例》《民用机场运行安全管理规定》《民用机场净空保护区内建设项目净空审核管理办法》《江苏省民用航空条例》《无锡市民用机场净空和电磁环境保护办法》(无锡市人民政府令第178号)等有关法律、法规和规章的规定,现将有关事项通告如下:

一、无锡丁蜀机场净空保护区范围

(一)锥形面内
东边界:太湖湖面
南边界(西向东):宝山路—东

贤北路—双龙西路—丁山街—漕湖线—宁杭高速铁路—芳溪线—长深高速—太湖环线
西边界(北向南):梅林路—宜浦路—长深高速—宁杭高速铁路—一站前大道—湖光线—查紫线—通蠡路—川埠路—丁西线
北边界(西向东):梅林路—太湖大道—震泽路—新源路—镇宜线—太湖环线

(二)起飞爬升面
南边界:宜南山区
北边界(西向东):万扶路—夏扶路—漳扶路

二、机场净空保护区内的禁止行为

依据《无锡民用机场净空和

电磁环境保护办法》(无锡市人民政府令第178号)规定,禁止在无锡丁蜀机场净空保护区区域内从事下列活动:

- (一)排放大量烟雾、粉尘、火焰、废气等影响飞行安全的物质;
- (二)修建靶场、强烈爆炸物仓库等影响飞行安全的建筑物或者设置超过净空限制高度的吊车等其他设施;
- (三)设置影响民用机场目视助航设施使用或者飞行员视线的灯光、标志或者物体;
- (四)种植影响飞行安全或者影响民用机场助航设施使用的植物;
- (五)放飞影响飞行安全的鸟

类,升放无人驾驶的自由气球、系留气球和无人机、孔明灯、风筝等其他升空物体;

(六)焚烧产生大量烟雾的农作物秸秆、垃圾等物质,或者燃放烟花、焰火;

(七)在民用机场围界外5米范围内,搭建建筑物、种植树木,或者从事挖洞、堆积物体等影响民用机场运营安全的活动;

(八)法律法规规定的其他影响民用机场净空保护区的行为。

三、其他规定

在机场净空保护区范围内进行各类工程建设项目应严格按照《民用机场净空保护区内建设项目净空审核管理办法》《无锡市民

用机场净空和电磁环境保护办法》(无锡市人民政府令第178号)等文件的要求,办理相关手续。

特此通告。

宜兴市人民政府
2025年9月16日

无锡丁蜀机场净空保护区图

